

# फतेहगढ़



# पुलिस



महिलाओं को जागरूक करती पुलिस की टीम।

## महिला सुरक्षा को लेकर दिया गया जोर

फर्रुखाबाद। पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर महिला सुरक्षा को लेकर थाना क्षेत्रों में महिला पुलिस बल ने महिलाओं को जागरूक किया। महिलाओं, बालिकाओं को सुरक्षा और स्वावलंबन को लेकर जागरूक किया। किस तरह से किस नंबर पर शिकायत करनी है इसको लेकर भी उन्हें समझाया गया। कहा गया कि कोई परेशान करे तो खबर दें। घबराने की जरूरत नहीं है।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## बसपा नेता का होटल कुर्क, नोकझोंक

गैंगस्टर एक्ट में हुई कार्रवाई तीन घंटे तक चली, पत्नी की तहसीलदार और वकीलों की कोतवाल से कहासुनी



होटल सीज होने के दौरान ठंडी सड़क पर लगी भीड़। संवाद



वकीलों से होती कोतवाल की नोकझोंक। संवाद



माँके पर मौजूद मीनाक्षी दुबे व तहसीलदार श्रद्धा पांडेया। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

फतेहगढ़। गैंगस्टर के मामले में साढ़े तीन घंटे चली कार्रवाई के बाद बसपा नेता डॉ. अनुपम दुबे का ठंडी सड़क स्थित होटल कुर्क कर लिया गया। बसपा नेता की पत्नी की तहसीलदार और वकीलों की कोतवाली से नोकझोंक हुई। कार्रवाई के दौरान बड़ी संख्या में पुलिस बल मुस्तैद रहा।

फतेहगढ़ के मोहल्ला कसरटटा

निवासी बसपा नेता डॉ. अनुपम दुबे इम्पेक्टर रामनिवास व ठेकेदार शमीम की हत्या के मामले में मैनपुरी जेल में बंद है। उस पर रामुका व गैंगस्टर की कार्रवाई हो चुकी है। गैंगस्टर के तहत कुर्की की कार्रवाई के लिए सोमवार सुबह करीब साढ़े सात बजे कोतवाल विनोद शुक्ल, मकदरवाजा इम्पेक्टर आमोद कुमार सिंह पुलिस बल के साथ बसपा नेता के ठंडी सड़क स्थित श्री गुरुशरणम पैलेस होटल पहुंचे। उन्होंने डील

बजवाकर कुर्की की मुनादी कराई। पुलिस ने सबसे पहले सीसीटीवी कैमरों का डीवीआर कब्जे में लिया। कुछ ही देर में तहसीलदार श्रद्धा पांडेय कई राजस्व कर्मियों के साथ पहुंचीं। उन्होंने कमरों में रुके पांच लोगों को सामान सहित बाहर निकलवा दिया। इसी दौरान डॉ. अनुपम दुबे की पत्नी मीनाक्षी दुबे पहुंच गईं। उन्होंने तहसीलदार के सामने विरोध दर्ज कराया। कहा कि होटल पर बैंक का कर्ज है।

तहसीलदार ने कहा दिया इससे उन्हें कोई मतलब नहीं है। तहसीलदार ने डीएम के आदेश पर कार्रवाई की बात कही। इस पर वह शांत हो गईं। इसी दौरान पुलिस और राजस्व कर्मियों ने डीवीआर और तीन कंप्यूटर के सीरीयु निकाल कर कब्जे में ले लिए। मीनाक्षी दुबे ने इसे नियम के खिलाफ बताया। कुछ ही देर में अताउल्लहक कस्मी, ब्रजेंद्र मोहन अग्निहोत्री, दीपक द्विवेदी समेत चार अधिवक्ता पहुंच गए।

कहा कि केवल कुर्क कर सकते हैं, मगर कोई भी वस्तु बाहर नहीं जा सकती। इस पर तहसीलदार ने किसी बड़े अफसर से फोन पर काफी देर बात की। बाद में डीवीआर और सीरीयु एक कमरे में रखकर सील करवा दिया गया। तहसीलदार ने सुबह 11:06 पर मुख्य गेट पर सील लगा दी। पैलेस के बाहर एक बोर्ड लगाया गया, इस पर गैंगस्टर एक्ट के प्रावधानों के तहत होटल कुर्क होने की बात लिखी है।

## मीडिया सेल



# फतेहगढ़



# पुलिस



सोमवार को टांडी सड़क स्थित होटल को डींग-नगाड़े के साथ घेराव करने वाली जखनगीलवार बन्दा घाटेय। चार घंटे चली कार्रवाई के बाद होटल के मुख्य गेट पर लगाए गए कुर्ची का बरत। • केन्दुलन

## साढ़े चारघंटे गर्म रही ठंडी सड़क



**अनुपम दुबे पर शिकंजा**

फतेहगढ़वासी, संकायदाता। कानपुर जेल के सबसे बड़े माफिया अनुपम दुबे के खिलाफ कार्रवाई के चलते टांडी सड़क इसके का भारतीय सेनावादी को जखनगीलवार बन्दा घाटे पर घंटे गर्म रहा।

सूबह-सूबह शुक हूई हलचलक-सूबह सल बने अचानक इलाके पर भारी पुलिस अटला चौक गवा। 8.30 बजे तक किसी को नहीं मायाय था कि क्या होने वाला है। अतिक्रमण के विनाशक लयावर कार्रवाई को लेकर पुलिसकर्मियों से लेकर आम जनता तक सभी यह अनुमान लगा रही थे कि कहीं का अतिक्रमण गिराव जा रहा, पर किसी के गले बस नहीं उतर रहा था कि टांडी-नगाड़े काले क्या करें।

अचानक शुक हूई कार्रवाई: सूबह साढ़े घात करने के आगवाय जखनगीलवार बन्दा घाटेय जब इलाके पर पहुंची। फिर इसके साथ पुलिस बल और जखनगीलवार बन्दा घाटेय तंही सड़क की ओर खलकिया सब भी सोसाय को सिंधिल रही। टीम लीके ही होटल गुरु बारायन फतेहा पर बन्दा की सभी सामग्य गुर अज अनुपम दुबे के होटल पर कार्रवाई होनी है। भनक लगते ही



सोमवार को फतेहगढ़वासी ने टांडी सड़क स्थित अनुपम दुबे के होटल पर कार्रवाई के लिए जलत पुलिस बल। • केन्दुलन



होटल गुरु बारायन फतेहा में खड़ी अनुपम की पत्नी सीनकाठी दुबे। • केन्दुलन

**होटल की काटी बती**  
कार्रवाई की जानकारी मिलते ही किलोमी मिला के उई भी सीके पर पहुंच गए। अतिक्रमण के आगवाय मिलते ही होटल को बिलकरी बंद कर दी गई।

**ताले-घेन लेकर पहुंची टीम**  
मिथिल की कार्रवाई का ताकत पहले ही खींच लिया गया था। खबर लेक ग ही इनका पूरा ध्यान रखा गया था। जखनगीलवार टीम को ताले-घेन तक लेकर पहुंची थी।

होटल में अफवाह-सकलें बच गई। इस बीच जखनगीलवार ने फतेहा को होटल खील करने की जखनगीलवार टी। पुलिस ब

पीएसी ने जेल बाराय से होटल को फेर लिया। करीब साढ़े घाट चले चली कार्रवाई के दौरान किसी भी बाहरी

**तुरंत भागे मुसाफिर**  
कार्रवाई के दौरान बर कमरों में रहने लगे कालत समझ कर तुरंत लेकर फले गए। एक सुनिश्चिती का अफिस भी था उसके भी खाली कर दिया गया।

**उलटे पांव निकले बैंककर्मों**  
खुशन पर बैंककर्मों भी रहा पहुंच गए। कमाल समझकर वह भी लौट गए। अनुपम की फर्नीचरों की कि लेंग है, सील कैसे सील हो सकती है।

खसिस को अंदर नहीं जाने दिया गया। काम करने वाले कर्मचारियों को भी सामान के साथ निकाल दिया गया।

## कानपुर रेंज बड़ा माफिया

फतेहगढ़वासी, अनुपम दुबे कानपुर रेंज का सबसे बड़ा माफिया है। अगर पुलिस महानिदेशक कानपुर जखनगीलवार को और से लीन गई को उमे माफिया खींचल किया गया था। 14 जुलाई 2021 से अनुपम जेल में रिहा है। इलेक्ट्रिक सुपरमार्केट इलाका में जब पुलिस की बं उसके फतेहगढ़ स्थित गलाय पर कुर्ची को कार्रवाई करने पहुंची थी।

नॉटिस जारी करने के बाद अनुपम ने 14 जुलाई 2021 को देकेदार बारायन इलाके में जखनगीलवार कानपुर कोर्ट में प्रेडर कर दिया था। उससे पहले जखनगीलवार ने अलग 25 हजार का इनाम घोषित किया था।

खींचल करने के बाद अनुपम को सुनआरी दिने में फतेहगढ़ स्थित जेल में रखा गया और बाद में वैजपुरी जेल सिफर कर दिया गया। इसके बाद ही अनुपम के लहर कार्रवाई को। पुलिस रिहाई के अनुसार अनुपम पर 40 मुकदमें हैं। उसके सालत मुकदमा वर्ष 1987 भारतीय का खोलगुद कोठारों में दर्ज हुआ था। इसके बाद मुकदमों

# मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## बसपा नेता अनुपम दुबे का होटल कुर्क, चार घंटे चली कार्रवाई

गैंगस्टर के मुकदमे में डीएम ने जारी किया था कुर्की आदेश। पत्नी मीनाक्षी के विरोध के चलते नहीं ले जा सके अभिलेख

जामना संवाददाता, फतेहगढ़  
इंस्पेक्टर रामनिवास यादव, पोस्टमैजिस्ट्री टेनेकरा से शमीम इल्फाज और गैंगस्टर के मामले में मैजिस्ट्री जेल में बंद बसपा नेता अनुपम दुबे को पुलिसकर्मियों के साथ उनके टंटी सहक स्थित होटल श्रीगुरुशरणम पैलेस को कुर्क कर लाने वाले हुए। इस दौरान अनुपम दुबे की पत्नी मीनाक्षी दुबे और उनके कर्मियों के विरोध के कारण पुलिस होटल के अभिलेख व डीजेअर (डिजिटल वीडियो रिकार्डर) नहीं ले जा सकी। बाद में उन्हें सोल कर वहाँ रखवा दिया गया।



टंटी सहक स्थित श्री गुरुशरणम पैलेस का दृश्य



प्रभारी निरीक्षक विनोद कुमार शुक्ल से बात करते पुलिसकर्मियों अंतर्गत एक कर्मचारी का दृश्य



श्री गुरुशरणम पैलेस सोल करने तक बंद करी

### होटल की अनुमानित कीमत 4.5 करोड़ आंकी

बसपा नेता के होटल की कुर्की कार्रवाई के संबंध में पुलिस की ओर से प्रेस-नोट जारी किया गया। जिसमें होटल की कीमत 4.5 करोड़ आंकी गई है। इससे पूर्व मैजिस्ट्री जेल की ओर से अनुपम दुबे की 20 करोड़ की सशर्त कुर्की किए जाने का भी उल्लेख किया गया है। अन्य सशर्तियों की जांच भी जारी है। कुर्की कार्रवाई के दौरान सीओ सिटी प्रदीप सिंह भी कुछ देर के लिए पहुंचे।



श्री गुरुशरणम पैलेस के बाहर की जा रही सुरंगी का दृश्य



कुर्की के दौरान मैजिस्ट्री जेल बंद करती मैजिस्ट्री दुबे का दृश्य

सुबह करीब आठ बजे मैजिस्ट्री जेल बंद करके, प्रभारी गजबख्त निरीक्षक अजीत दुबे व अन्य टीएम, शहर कीसकली प्रभारी विनोद कुमार शुक्ल, मजदूरकाज धन प्रभारी आर्योद कुमार सिंह प्रभारी पुलिस बल के साथ बसपा नेता अनुपम दुबे के टंटी सहक स्थित होटल श्रीगुरुशरणम पैलेस पहुंचे। जेल बजाकर श्रीगुरुशरणम पैलेस को प्रशासनिक कर्मों में लेकर उसे कुर्क किए जाने को जामनादी गई। होटल में ठहरे लोगों को जगहकर कमरा खाली करने को कहा गया। यहाँ चला जा रहा (गैंगस्टर स्थल अराकल) बुनियादी मधुन का कार्यलय भी खाली करा दिया गया। मैजिस्ट्री जाव सिंह ने पुलिस को बताया कि रिकार्ड को कम ताकत

आते हैं, इससे मात्र चार कमरे ही बचें हैं। एक कमरे में होटल के मैनेजर सुकेसा सिंह ठहरे थे। उन्होंने कहा कि 19 जून को ही जमानत किया है। पुलिस ने डीजेअर व होटल के अभिलेख आदि कब्जे में ले लिए। इसी बीच अनुपम दुबे को

लिखित पत्नी मीनाक्षी दुबे, समर्थक रहल, अवारर अदि आ गए। मीनाक्षी ने अपने कबील बूजेंड मोहन अग्निहोत्री, अताउल हक कजरी व सुवंशु चौधे को बुला लिया। कबीली ने कहा कि नियमानुसार तो अभी कुर्की का आदेश ही नहीं है, लेकिन

कुर्क कर रहे हैं तो चार घंटे साधन नहीं जाएंगे। विरोध के कारण तत्समील्यर व पुलिस ने इरादा बदल दिया और कब्जे में लिए गए अभिलेख व डीजेअर सोल कर वहाँ रखवा दिए। पुलिस ने होटल कुर्क किए जाने का

बोर्ड भी लगाव दिया। करीब चार घंटे तक कार्रवाई चली, कुल 33 ताते लगकरका खचितों डिब्बों में रखकर सोल कर दी गई। एक घण्टे पहले डा. अनुपम दुबे के जाम तकीपुर मोहम्मदाबाद स्थित निवासीधोन गेस्ट हाउस को भी

सोल किया जा चुका है। बताया वती कि अनुपम दुबे ने 2012 के विधानसभा चुनाव में फतेहगढ़ सदर सीट से निर्दलीय तौर 2017 में हरदोई की विधानसभा सीट सावायजपुर से बहुजन समाज पार्टी से चुनाव लड़ा था।

## मीडिया सेल



# फतेहगढ़



# पुलिस

## फरुखाबाद में अनुपम दुबे का होटल कुर्क

फरुखाबाद, संवाददाता। बसपा नेता अनुपम दुबे का ठंडी सड़क स्थित आलीशान होटल गुरु शरणम पैलेस को प्रशासन ने सोमवार को कुर्क कर दिया। जिला मजिस्ट्रेट के आदेश पर गैंगस्टर मामले में यह कार्रवाई की गई। इस दौरान अनुपम की पत्नी मीनाक्षी की तहसीलदार से नोकझोंक भी हुई। 4.5 करोड़ के होटल पर करीब 4:30 घंटे चली कार्रवाई की वीडियोग्राफी भी हुई। फतेहगढ़ के कसरट्टा मोहल्ला

**4.50** करोड़ रुपये कीमत है कुर्क होटल की

निवासी अनुपम दुबे इस समय मैनपुरी जेल में है। उसपर इंस्पेक्टर रामनिवास यादव व ठेकेदार शमीम की हत्या का आरोप है। इसके अलावा 45 मुकदमे भी हैं। सोमवार सुबह तहसीलदार सदर श्रद्धा पांडेय लालगेट पर पहुंचीं। यहां से पुलिस, पीएसी व राजस्व टीम साथ लेकर शरणम पैलेस गई। सूचना मिलते

ही मीनाक्षी दुबे अपने वकील के साथ पहुंचीं और विरोध किया। कहा, होटल पर एसबीआई का लोन है। कुर्क कैसे कर सकते हैं। पुलिस ने होटल में लगे कैमरे की डीवीआर कब्जे में लिए तो वकीलों ने विरोध किया। इसपर तहसीलदार ने सभी जब्त अभिलेखों के साथ होटल सील दिया गया। सभी 16 कमरों के साथ मेन गेट पर ताला लगवा दिया गया।

➤ गर्म रही ठंडी सड़क P02

## मीडिया सेल

